o SIKANTRAE

Aan alles gedacht.

i

TAATSDEUR MET ZIJUICHT




SKANTRAE

Aan alles gedacht.

INSTALLATIE ZIJUICHT / SCHEIDINGSWAND

LEES VOORDAT U START MET DE INSTALLATIE EERST DEZE HANDLEIDING GOED DOOR

Deze handleiding beschrijft de installatie van een scheidingswand met een of meer wandpanelen in combinatie met een
taatsdeur (bladzijde 14 en verder).

CONTROLE
Controleer of het geleverde product compleet en onbeschadigd is:
A. Wandpaneel (3antal afhankelijk van maatwerk order)

1. IxWandpaneel
2. IxMontage set:

a. 12xschroef 3,9x13mm
2x zeskantbout M5 x 20 mm
2x zeskantbout M5 x 25 mm
2x zeskantbout M5 x 30 mm
2x zeskantbout M5 x 35 mm

mano

B. Koppelprofiel (aantal = wandpanelen -1)

C. Montagekader

1. IxMontageprofiel + afdekprofiel boven
(beide geleverd met overlengte)

2. IxMontageprofiel (met draadbussen M5)+ afdekprofiel onder (montageprofiel op maat, afdekprofiel met
overlengte)

3. IxMontageprofiel + afdekprofiel verticaal links (beide geleverd met overlengte)

D. Eindprofiel

Optioneel (afhankelijk van de bestelde uitvoering):

E. 3xMagneetslot (alleen bij dubbele taatsdeur)

2 09-2022



(-
W

(-
30

Zeskantbout M5

— e —

Wandpaneel (A) Koppelprofiel (B) Montageprofiel (C)

Schroef,3.9x13mm

SKANTRAE

Aan alles gedacht.

Afdekprofiel (C)

Eindprofiel (D)

INSTALLATIE
Benodigd gereedschap:

- Afkortzaag (geschikt voor aluminium)

+ Boormachine

+ Metaalboor @3 mm

-+ Boor voor pluggenin vioer, plafond en muren
-(Steen)boor 6 mm
-(Steen)boor 10 mm
-(Steen)boor P22-25mm

+ Kruiskop schroevendraaier (PH2)

+ Steeksleutel 8 mm

+ Platte schroevendraaier (5 mm)

- Waterpas /rij

+ Rolmaat

+ Pen/ potlood

+ Hamer en aanslagblokje

+ Montagekit (MS polymeer) NIET MEEGELEVERD

09-2022



SKANTRAE

Aan alles gedacht.

INSTALLATIE MONTAGEPROFIELEN

Voer de installatie uit met 2 personen

1. Selecteer het montageprofiel bestemd voor de onderzijde met draadbussen C2. Dit profiel is al op maat gezaagd.
2. Bepaal de gewenste plaats van de wand in de wandopening en de overeenkomstige positie van het
montageprofiel.

Bevestiging met schroeven en pluggen (niet meegeleverd):
- neem ALLE gatenin het profiel over op de vloer
- boor gatenin de vioer (diameter afhankelijk van de gekozen pluggen) op de gemarkeerde posities
+ LET OP PLAATS VAN LEIDINGEN IN DE VLOER, ZIJWANDEN EN PLAFOND!

3. Bevestig het montageprofiel met schroeven (niet meegeleverd) op de vloer.

Draadbus

4 09-2022



SKANTRAE

Aan alles gedacht.

4. Meet de hoogte Hloodrecht van vioer tot plafond ter plaatse van einde van het montageprofiel C2.

5. Zaaghet eindprofiel Drecht af op lengte H-1mm.

6. Zet het eindprofiel D tegen het einde van het montageprofiel C2. Zorg dat het eindprofiel D loodrecht staat. Meet
nu de afstand B van wand tot begin eindprofiel om de lengte te bepalen van montageprofiel C1op het plafond.

7. Zaag het montage- en afdekprofiel C1recht af op de maat B. Bewaar het overtollige stuk afdekprofielomin een
later stadium de wandpanelen tijdelijk te fixeren.

5 09-2022



SKANTRAE

Aan alles gedacht.

8. Bevestig het montageprofiel met schroeven (niet meegeleverd) op het plafond. Zorg dat montageprofiel C1
loodrecht boven montageprofiel C2 gemonteerd wordt.

al

9. Meet de afstand H tussen het montageprofiel boven en het montageprofiel onder.

10. Selecteer het montageprofiel bestemd voor de verticale zijde C3 en zaag deze recht af op exact de gemeten hoogte
H. Het afdekprofiel €3 wordt in stap 27 op maat gezaagd. Schroef het montageprofiel op de wand.

6 09-2022



SKANTRAE

Aan alles gedacht.

11. Draai een zeskantbout M5 x 30 mm (A2d) in de moer in het montage profiel die het dichtst bij het midden van
het profiel ligt (lijn A). Stel dan de hoogte van de schroefkop op 19 mm (bovenzijde gelijk met markering op
montageprofiel).

Monteer de overige zeskantbouten M5 x 30 mm op dezelfde hoogte (waterpas!) als de eerste bout. LET OP, bij sterk op-
of aflopende vloeren moeten mogelijk de kortere of langere meegeleverde M5 zeskantbouten gebruikt worden.

—— S
\ |

D - |
A2d 1
o )
" A

7 09-2022



SKANTRAE

Aan alles gedacht.

PLAATSEN WANDPANELEN

12. Plaats een wandpaneel A op de zeskantbouten M5 en de bovenzijde met de flens tegen de binnenzijde van het
montageprofiel. Zorg dat het wandpaneel 15mm voorbij het montageprofiel op de vioer steekt. Borg het wandpaneel
aan de bovenkant met een kort stukje afdekprofiel.

13. Schuif eindprofiel D tijdelijk over de zijkant van het wandpaneel-Het einc'jproﬁel'g(jéd tegen de horizontale
montageprofielen schuiven. )

8 L 09-2022



SKANTRAE

Aan alles gedacht.

14. Monteer, indien gekozen, de taatsdeur volgens de montagehandleiding van de taatsdeur op bladzijde 14 en verder.

15. Verstel het wandpaneel A met de zeskantbouten M5 onderin het montageprofiel. De horizontale roedes van het
wandpaneel moeten in een lijn liggen met die van de taatsdeur.

16. Meet de afstand H tussen de montageprofielen.
17. Zaag koppelprofiel B recht af op de maat H.

18. Schroef het koppelprofiel op de zijkant van het wandpaneel met schroeven 3.9x13mm A2a. Voorboren in zijkant
wandpaneel met boor 3mm.

Klemvinger links achter gy,
= T

AR

[TTTJ)

9 09-2022



SKANTRAE

Aan alles gedacht.

19. Schuif het volgende wandpaneel in het koppelprofiel en op de zeskant bouten in het montageprofiel op de vloer.
20.Borg het wandpaneel aan de bovenkant met een kort stukje afdekprofiel.

21. Controleer of de horizontale roedes van het linker en rechter wandpaneel zijlicht in elkaars verlengde liggen. Het
wandpaneel kan, indien nodig, met de zeskantbouten in hoogte gesteld worden.

22.Herhaal stap 16 tot en met 21indien er meer dan 2 wandpanelen gemonteerd moeten worden.

10 09-2022



SKANTRAE

Aan alles gedacht.

23. Controleer aan de achterkant of de wandpanelen links en rechts even ver in het verticale eind- en montageprofiel
steken. Verschuif de panelen eventueel horizontaal tot ze goed zitten.

24. Bevestig het wandpaneel onder en boven aan het montageprofiel met schroeven 3,9x13mm A2a (drie schroeven
per zijde, voorboren met 3mm boor). Bepaal aan de hand van de nog zichtbare referentielijn op het montageprofiel
de hoogte positionering van de schroef (onderstaand voorbeeld: alis zichtbaar dus schroeven in b1).

25. Verwijder de korte stukjes afdekprofiel bovenin.

A2a

S

" 09-2022



SKANTRAE

Aan alles gedacht.

26. Monteer de afdekprofielen onder en boven C1en C2. Gebruik een slaghoutje om het profiel aan te drukken totdat
deze geheel op zijn plek zit. Doe dit met twee man: een man dient tegendruk te geven terwijl de andere het
afdekprofiel er op slaat.

27. Zaag vervolgens afdekprofiel C3 op maat. En monteer deze vervolgens.

12 09-2022



SKANTRAE

Aan alles gedacht.

28. Verwijder het eindprofiel D en breng lijm aan op beide zijden aan de binnenkant over de hele lengte van het profiel.
Schuif het eindprofiel over de zijkant van het wandpaneel en let er op dat het eindprofiel boven en onder op de
horizontale profielen aansluit. Laat de lijm uitharden conform de instructies op de lijmverpakking.

\ .
4
\ D
Montagekit
o o
1 ) I ) I W—
| 4
D

13 09-2022




SKANTRAE

Aan alles gedacht.

INSTALLATIE TAATSDEUR

LEES VOORDAT U START MET DE INSTALLATIE EERST DEZE HANDLEIDING GOED DOOR EN
RAADPLEEG ALLEEN ONDERSTAANDE HANDLEIDING

CONTROLE
Controleer of het geleverde product compleet en onbeschadigd is:

» Deurpaneel
» Handgreep (aantal en uitvoering afhankelijk van gekozen optie)

. Ix Scharnier vloerplaat

. Ix Scharnier plafondplaat

2x Afdekkap vloerplaat alu & zwart (2 delen)
. 4x Metalen plug @10x30

4x Schroef M8

1x Borgpen
. Ix Sleutel taatsscharnier
. IxInbussleutel 5 mm
1x Inbussleutel 3 mm
1x Afdekprofiel “stijl” 75 mm

“TIOMMON®m>

F H ) .
& - =
5 J

Let op, schroeven en pluggen voor plafondplaat niet meegeleverd (installateur moet zelf voor
montagemateriaal zorgen, geschikt voor de betreffende ondergrond).

BENODIGD GEREEDSCHAP:

« Boormachine

« Platte schroevendraaier 5-6 mm, lengte

- (Steen)boor 6 mm

- (Steen)boor @10 mm

+ (Steen)boor @22 - 25 mm

» Kruiskop schroevendraaier PH2 steel minimaal 10 cm
« Waterpas /rij

« Rolmaat

« Pen/ potlood

14 09-2022



SKANTRAE

Aan alles gedacht.

Controleer voor installatie de wandopening (maten conform inmeetrapport) en de maat van de geleverde deur(en):

’150‘_ .
S

\\\\_5 S»N\\\
13
T 1 '

Y/ Y

- Taatsdeur enkel:

Wandopening minimaal 10 mm breder dan deurpaneel

- Taatsdeur dubbel:

1

N\

5

150
inj i
13

\*5

13

o

N\

N

o Y
ILLL1LL LI L1177 N 777

Wandopening minimaal 15 mm breder dan 2x deurpaneel
» Taatsdeur enkel / dubbel:

Wandopening minimaal 23 mm hoger dan deurpaneel

7,

LET OP: Bij afwijkingen (niet waterpas) in muren, vioer en/of plafond zijn de maten van de deur gebaseerd op de
kleinste rechte maat in de wandopening. De speling rondom deur zal in dat geval afwijken van boven vermelde

maten.

Bij een dubbele taatsdeur is het van belang, dat beide de deuren op dezelfde hoogte worden geplaatst (vanwege de
uitlijning van de horizontale profielen). Als de vloer niet waterpas is, zal de vlioerplaat op het lIaagste punt op hoogte
gebracht moeten worden.

15

09-2022



SKANTRAE

Aan alles gedacht.

INSTALLATIE VLOER MONTAGEPLAAT
Voer de installatie van de taatsdeur uit met 2 personen

29. Markeer de positie van de gaten t.b.v. montage van de vloerplaat (A).

* Afstandt.o.v. voor/achterzijde deur
** Maat kanin werkelijkheid groter zijn (als de muur niet waterpas is, zie inmeetrapport).

30. Boor de vier gaten @10 mm in de vioer (30 mm diep; let op i.c.m. vloerverwarming!!)

31.Monteer de meegeleverde stalen pluggen (D) in vloer

32.Monteer de vloerplaat met de bijbehorende schroeven (E). Controleer of de fijnafstelling in de vloerplaatin het
midden staat en pas zo nodig aan. Hiermee kan na plaatsing van de taatsdeur de positie en hoekverdraaiing exact

afgesteld worden (m.b.v. inbussleutel 3 mm).

+ 3mm

33.Markeer de positie van het draaipunt op het plafond.

LET OP: Zorg dat deze zich loodrecht boven het draaipunt op de vioer bevindt!

16 09-2022



SKANTRAE

Aan alles gedacht.

INSTALLATIE PLAFOND MONTAGEPLAAT

* Maat kanin werkelijkheid groter zijn (als de muur niet waterpas is, zie inmeetrapport).

34, Boor een gat @22 - 25 mm in het plafond (20 mm diep). Gebruik de plafondplaat (B) om de positie van de twee
naastgelegen gaten te markeren.

35.Monteer de plafondplaat. Kies schroeven (en pluggen) die geschikt zijn voor de ondergrond.

PLAATSEN TAATSDEUR

36. Plaats de taatsdeur met het onderste draaipunt in de vloerplaat. Duw of draai het bovenste scharnierpuntin
m.b.v. de meegeleverde sleutel (G) en positioneer deze recht onder de plafondplaat.

17 09-2022



SKANTRAE

Aan alles gedacht.

37.Draai vervolgens het scharnierpunt uit totdat deze in de plafondplaat steekt en één van de twee gaten volledig
zichtbaaris.

38. Borg het bovenste scharnierpunt met de meegeleverde
borgpen (F).
= ~ . 7
AFSTELLEN TAATSDEUR
39. Corrigeer indien nodig de positie en hoek van de deur m.b.v. de stelmogelijkheid in de vloerplaat (zie illustratie
stap 4).
40. Pas indien gewenst de snelheid aan, waarmee de deur sluit (hiervoor is een platte schroevendraaier 5-6 mm

nodig met een lengte van min. 10 cm):

10° |r----1 10°
4‘ 0° : e : 4‘ 0°
S ——— 17 N o
10 ( Qo 10°
) |
—~oXor—
Slow
O
v
Fast

1. Linker schroef voor de demping over het laatste deel (+/- 10°) van het sluittraject.
2. Rechter schroef voor de mate van demping over het eerste deel van het sluittraject.

Let op: draai de stelschroeven nooit helemaal vast. Gebruik de laatste halve slag (schroef geheel ingedraaid)
voor het afstellen van de demping.

18 09-2022



SKANTRAE

Aan alles gedacht.

AFWERKEN TAATSDEUR

41. Monteer de afdekkapjes (C) op de vloerplaat

%

N

N

I

42.

Monteer het losse stukje afdekprofiel van 75 mm (J) onder op de stijl van de deur

-
N

"

s

1

L~

43.

Monteer de handgrepen (installatiewijze afhankelijk van de gekozen variant).

Bargreep 20x18 Beugelgreep
Poignée de bar 20x18 Poignée de support
/4\.\_ ™~
"/ H""\--\.\_L_\_ —_— m \\
I L M,
LY
.lllu"( 'I ""-u_._\__‘_\_h\_‘_\_-\-\_. '\
/ \ \
[ |
| |
| |
/
[)
Pa— !
‘\.\ '\a—.,__\__‘ 3::‘ r’_."'
\ =N
. -]’ 1 %/
., >
., | Il e
\'\-\. .-f
— _F____F- 'H-..__\_\__ |~

09-2022



SKANTRAE

Aan alles gedacht.

44, Uw taatsdeur en/of scheidingswand is nu gereed.

20 09-2022



SKANTRAE

Aan alles gedacht.

OPTIONEEL: MAGNEETSLOT (ALLEEN BIJ DUBBELE TAATSDEUR)
45 Monteer de magnetenin het kozijn en deur.

46  Verwijder de afdekkap van het magneetslot

47 Schuif het montageplaatje in de deur of kozijn omhoog.

48  Schroef de magneet vastin het onderste gat met bijgeleverde schroef.

21 09-2022



49

50

51

52

22

SKANTRAE

Aan alles gedacht.

Draai de stelschroef uit het bovenste gat.

Klik het afdekplaatje op de magneet

Plaats de tegenoverliggende magneet op de gemonteerd magneet om de bovenkant te bepalen. Monteer de
magneet in deze positie in de deur of kozijn en volg stap 46-50.

Controleer de sluiting van de deur. Om de trekkracht te verminderen bij gebruik van magneetsloten, verwijder
het afdekkapje van de onderste of bovenste magneetsluiting en verwijder de stalen magneet uit de kunststof
behuizing.

09-2022



